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       INVITAŢIE. Marţi, 30 ianuarie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor va avea 
loc festivitatea prilejuită de finalizarea primei subcomponente din cadrul “Proiectului de diminuare a riscurilor în 
cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă”  - proiect derulat de către 
România, cu finanţare din partea Băncii Mondiale. 

Acest proiect este primul din lume, de acest gen, în implementarea sa fiind implicate Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, Ministerul Mediului şi 
Gospodăririi Apelor şi Agenţia Naţională de Resurse Minerale. 

Subcomponenta “Programul de informare şi educare a populaţiei” a dezvoltat toate etapele necesare 
derulării unei campanii de informare şi educare la nivel naţional şi local a locuitorilor ţării, acoperind toate tipurile de 
risc.  

Materialele dezvoltate vor fi puse la dispoziţia instituţiilor interesate pentru implementarea campaniilor de 
prevenire pe  tipologia de evenimente care intră în responsabilitatea instituţiei dumneavoastră. 
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M.A.I.  PREGATESTE O CAMPANIE NATIONALA DE INFORMARE SI EDUCARE A POPULAŢIEI 
PRIVIND DEZASTRELE 

Guvernul României a încheiat la data de 28.09.2004, conform legii nr. 389/2004, Acordul de împrumut cu 
Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare privind finanţarea “Proiectului de diminuare a riscurilor în 
cazul producerii calamităţilor naturale şi pregătirea pentru situaţii de urgenţă”. 
Proiectul cuprinde patru componente a căror realizare este în responsabilitatea a patru ministere – Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului, Agenţia Naţională pentru 
Resurse Minerale şi Ministerul Mediului şi Gospodăriri Apelor. 
Componenta din responsabilitatea M.A.I., intitulată “Consolidarea capacităţii de finanţare şi management în situaţii 
de urgenţă”,  vizează cinci subcomponente, prima dintre acestea fiind finalizata astazi. 
Subcomponenta careia i-a fost alocata suma de 410.000 USD a vizat implementarea Programului de Informare şi 
educare a Populaţiei. 

Dupa elaborarea unei strategii de comunicare in situatii de urgenta, strategie ce urmează a fi aprobată prin 
hotărâre de guvern, MAI a prezentat astazi si materialele ce vor sta la baza campaniei nationale de prevenire si 
educare a populaţiei  privind dezastrele. 
Materialele au fost elaborate cu sprijinul unei societati specializate selecţionată pe baza procedurilor Băncii 
Mondiale, pe parcursul unui an calendaristic, consultanţa oferită de aceasta încheindu-se în data de 11 ianuarie a.c. 
Campania pregatită de MAI va urmări diseminarea la nivel naţional a unor materiale cu conţinut preventiv adresate 
în special tinerilor, dar va include şi difuzarea unor spoturi tv de conştientizare a publicului asupra riscului producerii 
uno dezastre. 

Campania e preconizata a începe la începutul acestei veri, odată cu apariţia legii privind obligativitatea 
asigurărilor locuinţelor. Acest din urmă proiect legislativ, prevede obligativitatea tuturor proprietarilor de a-şi asigura 
locuintele pentru riscurile provocate de cutremure, alunecari de teren sau inundatii. 
Anul trecut, în urma inundaţiilor aproximativ 10.000 de case au fost distruse/în pericol de prăbuşire, iar alte peste 
35.000 au necesitat reparatii. 
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Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să transmită precizările formulate de către Agenţia Naţională a 
Funcţionarior Publici: 
„Referitor la afirmaţiile domnului Codrin Ştefănescu, secretar general adjunct al Partidului Conservator, privitoare la 
proiectul Legii privind sistemul unitar de salarizare a funcţionarilor publici, Agenţia Naţională a Funcţionarilor 
Publici face următoarele precizări: 
Proiectul a fost elaborat cu sprijinul experţilor programelor finanţate prin Banca Mondială. La baza elaborării 
acestuia au fost avute în vedere prevederile Legii nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, precum şi 
principiile şi opţiunile formulate în documentul de politică publică, aprobate de către Comitetul interministerial 
pentru finalizarea politicii de stabilire a sistemului unitar de salarizare a funcţionarilor publici.  
În luna noiembrie 2006, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici, împreună cu Ministerul Administraţiei şi 
Internelor, Ministerul Finanţelor Publice şi Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei, a finalizat proiectul 
de lege, iar în perioada 11 noiembrie 2006 – 17 ianuarie 2007 a fost derulat un amplu proces de consultare a 
partenerilor de dialog social, respectiv: 
organizaţii sindicale reprezentative ale funcţionarilor publici; 
asociaţii profesionale ale funcţionarilor publici; 
structuri asociative ale administraţiei publice locale. 
Pe parcursul consultărilor au fost convenite mai multe modificări care au vizat atât conţinutul sistemului de 
salarizare, cât şi aspecte de formă, fapt care a condus la elaborarea a 40 de variante succesive ale acestui proiect.  



Subliniem faptul că noul sistem nu diminuează salariile funcţionarilor publici şi nici drepturile de pensie şi alte 
drepturi de asigurări sociale ale acestora. 
În acest context, Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici precizează că a adus la cunoştinţa partenerilor de dialog 
social faptul că principiul primordial care stă la baza sistemului de salarizare este cel al conservării drepturilor avute.   
Aşadar toate acuzaţiile privind reducerea salariilor funcţionarilor publici prin acest proiect de lege sunt false. 
Precizăm însă că întreg sistemul trebuie înţeles şi interpretat în ansamblul său prin elementele constitutive astfel cum 
sunt definite prin proiect. Proiectul propune o redefinire a salariului de bază, o definire clară a suplimentului 
postului, a suplimentului corespunzător treptei de salarizare şi a celorlalte drepturi de care beneficiază funcţionarii 
publici. Potrivit noului sistem, drepturile de asigurări sociale se raportează la salariul funcţionarului publici, compus 
din salariul de bază cumulat cu suplimentul postului, suplimentul corespunzător treptei de salarizare şi sporul de 
vechime, la care se adaugă, indemnizaţia salarială prin care se asigură cel puţin menţinerea veniturilor. 
Concepţia sistemului asigură facilitarea mobilităţii forţei de muncă în sistemul funcţiei publice, respectarea 
principiului autonomiei locale şi al descentralizării, reducerea inconsistenţelor actualului sistem de salarizare, fiind în 
concordanţă cu standardele europene în domeniu. Sistemul de salarizare se va aplica celor aproximativ 110.000 de 
funcţionari publici. 
Precizăm că alte aprecieri cu privire la proiectul legii privind  sistemul unitar de salarizare a funcţionarilor publici, 
care nu sunt în concordanţă cu cele prezentate, nu se bazează pe o analiză temeinică şi sunt generate de insuficienta 
asimilare a noilor concepte”. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  
Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul Hotărârii Guvernului pentru 
aprobarea Regulamentului privind portul, descrierea, condiţiile de acordare şi folosire a uniformei, 
echipamentului de protecţie şi însemnelor distinctive ale personalului serviciilor pentru situaţii de urgenţă 
voluntare/private. 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti.  

Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să transmită următoarele: 

„Firma „Eurocopter” a depus singura ofertă, până la termenul limită de 29 ianuarie 2007, pentru furnizarea unui 
număr de elicoptere care vor intra în dotarea Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
Achiziţionarea de elicoptere, în valoare de 247 milioane EURO, exclusiv taxe, comisioane şi speze aferente, a fost 
aprobată prin H.G. 812 din 21.06.2006. 
Documentaţia de atribuire a fost aprobată de ordonatorul principal de credite, la data de 24.10.2006. 
Anunţul de participare a fost transmis spre publicare către R.A. Monitorul Oficial al României, în data de 
26.10.2006, fiind publicat în M.O. nr.247 din 30.10.2006. 
Totodată, la data iniţierii procedurii, în conformitate cu prevederile legale, a fost înştiinţată Unitatea pentru 
Coordonarea şi Verificarea Achiziţiilor Publice din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, în vederea verificării 
aspectelor procedurale pe tot parcursul activităţii, până la elaborarea raportului final de evaluare. 
Până la data de 8.12.2006, au ridicat Documentaţia de atribuire 13 operatori economici. 
În perioada dintre momentul publicării anunţului de participare şi până la data de 19.01.2007, o serie de operatori 
economici, care au ridicat documentaţia de atribuire au solicitat unele clarificări, la care reprezentanţii structurilor cu 
responsabilităţi în elaborarea documentaţiei de atribuire au analizat şi transmis răspunsurile corespunzătoare. 
Toate aceste clarificări transmise operatorilor economici au fost transmise şi  Unităţii pentru Coordonarea şi 
Verificarea Achiziţiilor Publice din cadrul Ministerului Finanţelor Publice. 
Termenul de depunere, respectiv de deschidere a ofertelor, iniţial stabilit pentru data de 15.01.2007, a fost prelungit 
până la data de 29 ianuarie 2007, la solicitarea unor operatori economici.  
Până la data de 29 ianuarie 2007, singura ofertă depusă a fost cea a firmei „Eurocopter”. În conformitate cu 
prevederile legale, această ofertă va fi analizată de comisia numită, în acest scop, de ordonatorul principal de credite. 
Având în vedere volumul important de informaţii care vor fi supuse analizei, precum şi complexitatea acestora, 
comisia urmează să se pronunţe după parcurgerea acestei etape, care are ca scop verificarea modului de încadrare a 
ofertei în cerinţele documentaţiei de atribuire.”  
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 În zilele de 5, 6 şi 8 februarie 2007, lucrători ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor 
realiza extrădarea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 9 persoane, după cum 
urmează: 
 



de la Madrid vor fi aduşi în 5 februarie la ora 17.45 numiţii: 
JILĂVEANU GEORGE-NICOLAE, de 21 de ani, din Băicoi, jud. Prahova, împotriva căruia Judecătoria Câmpina a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat; 
GHEORGHE GHEORGHE-FLORIAN, în vârstă de 24 de ani, din Giurgiu, pe numele căruia Judecătoria Giurgiu a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 4 an şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
de la Milano vor fi aduşi în 5 februarie la ora 18.05, numiţii: 
SOCHIU CLAUDIA-MIHAELA, de 26 de ani, din municipiul Bucureşti, împotriva căreia Judecătoria Sectorului 3 a 
emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat; 
SOLDUBAN CĂLIN GHEORGHE, în vârstă de 28 de ani, din municipiul Baia Mare, jud. Maramureş, pe numele 
căruia Tribunalul Maramureş a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 2 luni, pentru comiterea 
infracţiunii de tâlhărie. În Baia Mare, la data de 25.11.1997, împreună cu alţi 4 complici, l-au atacat şi deposedat prin 
violenţă pe numitul K.C. de 4 telefoane mobile în valoare de 4 700 000 ROL. 
de la Roma vor fi aduşi în 5 februarie la ora  14.25 a.m., numiţii: 
TIMOFTE CONSTANTIN IOAN, de 25 de ani, din municipiul Suceava, împotriva căruia Tribunalul Suceava a emis 
un mandat de executare a pedepsei închisorii de 6 ani, pentru comiterea infracţiunilor de lipsire de libertate şi viol. 
La data de 10 august 2003, Timofte a privat-o de libertate pe numita C. R., în vârstă de 14 ani, pe care a obligat-o să 
întreţină cu el raporturi sexuale, folosind forţa fizică; 
BURCĂ COSTINEL, de 37 de ani, din comuna Vlădeni, judeţul Botoşani, pe numele căruia căruia Judecătoria 
Botoşani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat; 
NAE GEORGETA, de 42 de ani, din Craiova, împotriva căreia Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. În sarcina acesteia s-a reţinut că, la data de 
11.06.1999, a vândut un apartament situat în Craiova, cartier Craioviţa Nouă, numiţilor C. A. şi C. M., declarând în 
fals în faţa notarului că apartamentul nu este grevat de sarcini, după ce anterior încheierii  
acestui contract de vânzare-cumpărare cea în cauză mai vânduse acelaşi apartament la data de 25.11.1998 numitului 
T.F. 
- de la Lisabona va fi adus în noaptea de 05/06 februarie la ora 00.10, numitul: 
IONAŞCU GHEORGHE, de 49 de ani, din comuna Plopii Slăviteşti, judeţul Teleorman, împotriva căruia 
Judecătoria Turnu Măgurele a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de  2 ani, pentru comiterea 
infracţiunii de vătămare corporală gravă. În sarcina acestuia s-a reţinut că, în seara zilei de 13 iunie 2005, l-a lovit cu 
pumnii şi picioarele pe numitul L.D. din comuna Beciu, judeţul Teleorman, provocându-i leziuni care au necesitat 
120 de zile de îngrijiri medicale pentru vindecare. 
tot de la Lisabona va fi adus în noaptea de 07/08 februarie la ora 00.10 a.m., numitul: 
SIMOC ZAMFIR, de 36 de ani, din satul Păusa, judeţul Sălaj, împotriva căruia Judecătoria Zalău a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune. În perioada 08.02.2002-
09.02.2003, prezentându-se sub falsa calitate de achizitor de animale al unei firme cu sediul în Turda, judeţul Cluj, a 
cumpărat bovine de la mai multe persoane fizice, obligându-se să achite preţul la o dată ulterioară, contracte pe care 
însă nu le-a onorat. Prejudiciul cauzat în valoare de 92.850.000 ROL nu a fost recuperat. 
 
 
 
 


